

# 我旗组织收看全市安全生产电视电话会议

本报讯(记者 白晶晶)4月13日,全市安全生产电视电话会议召开,会议深入分析了当前全市安全生产形势,阐述了2018年工作思路并安排部署了下一阶段的安全生产工作。旗委常委、副旗长王平,达拉特经济开发区管委会副主任陈愿及我旗安委会各成员单位相关负责人,在我旗分会场参加会议。

会议强调,要从近期我市发生的4起生产安全事故中深刻汲取教训,充分认识安全生产工作的长期性、艰巨性和复杂性,坚决杜绝类似事故再次发生。要迅速开展行动,狠抓安全生产综合整治,继续开展安全生产

大检查,切实强化重点行业领域的安全监管力度,严格安全生产执法,强化事故查处问责,强化值班值守,全面做好突发情况应急处置工作,抓紧修订完善应急预案和应急预案,严格执行值班带班和信息报告制度,一旦出现事故和突发事件,要迅速通过电话、短信、微信等手段报送,务必确保报告及时、反应及时、处置及时,对迟报、漏报甚至瞒报的要严肃问责。要深化监管体制、工作机制、治理模式等安全生产领域改革,建立行政与技术相结合的安全生产支撑体系,确保全市安全生产形势平稳向好。

王平就贯彻落实全市电视电话会议精神强调,当前正值春季开工之时,是安全生产重点时段,各部门要结合实际,逐项逐条抓好贯彻落实,立即开展生产安全、消防安全、旅游安全、食品药品安全、公共安全等重点领域隐患排查大排查大整治。要集中学习全国的安全生产事故案例,剖析事故根源,吸取事故教训,总结经验,真正做到无事当做有事防,小事当做大事抓,坚决防范和杜绝同类事故的发生,确保人民生命财产安全,确保正常生产生活秩序,确保社会大局稳定。

## 便民服务送进村

本报记者 张芳

4月11日,展旦召苏木石活子村的年满60周岁的村民有说有笑地来到村委会大院,进行养老保险生存信息指纹采集。村民们一边排队等待,一边唠嗑。“可是给我们提供了个方便!”现年66岁的村民窦文生开门见山地说道,周围的村民也随声附和,“眼下,正是春忙的时候,我们要是自己跑到苏木办事大厅去办理,来回得一天,这还不说,还得租车了,光车费就得200元,看看成本多大!”

窦文升是石活子村的村民,家里种着20多亩地,得知必须进行采集指纹的事情,让夫妻俩连续发愁好几天,就怕耽误了地里的活。没想到,展旦召苏木竟然把这个业务送到了门前,村民不用跑路就能办理,这不一一大早,夫妻俩和其他村民就赶到村委会大院排队起来。

85岁的陈秀莲笑着说:“这可不用等儿子回来了。去年采集指纹的时候,儿子放下手头工作,回来带我们办,整整耽误了一天的功夫。”

这段时间,是农牧民养老保险生存信息指纹采集业务集中办理阶段,对于离展旦召苏木90公里远的石活子村村民来说,却成了一件难事。村里常住的老年人因为没有直接通往苏木的班车,只能等子女们回来,或者自己租车办理,成本大还极为不方便。

为此,展旦召苏木以“干部队伍建设年”活动为契机,积极开展“永葆赤子心牢记鱼水情当好勤务兵”为主题的便民

服务下基层活动,把服务送上门。此次活动除了养老保险生存信息指纹采集业务外,还设立了便民宣传咨询和健康义诊活动,受到了村民一致好评。

在便民宣传台前,村民们有的询问低保申请的相关手续,有的在听取法律、安全宣传,还有的拿着宣传册津津有味地读起来。健康义诊活动也是此次便民服务的重点,量血压、测血糖、健康咨询等服务,让青达门卫生院的医疗服务队伍忙个不停。

据石活子村党支部书记吴双生介绍,村里户籍人口是1988人,很多村民外出打工,现在常住人口是275人,且平均年龄在61岁以上。他说:“现在,苏木把服务送进来,村民们可高兴了,很多在东胜区打工的人员也回村来办业务。”

据了解,从4月3日开始,苏木便民服务工作队主动前往青达门、和合成、积机塔等梁外各村,集中办理养老保险生存信息采集业务,截止4月9日,共采集指纹信息500多人。

“此项活动是展旦召苏木落实‘干部队伍建设年’活动的重要举措之一。我们将推进便民服务下基层工作常态化,并每季度集中举办一次大型活动。通过此类主题活动,要实现促进行政效率提升、促进干部作风转变、促进干群关系融洽、促进基层和谐稳定的‘四促’目标,全力打造人民满意的服务型政府。”展旦召苏木宣传委员侯桂林这样说道。



## 旗委第一巡察组巡察扶贫办动员会召开

本报讯(记者 王晓丽)4月13日,旗委第一巡察组巡察扶贫开发办公室动员会召开。旗委巡察工作领导小组成员,巡察办、巡察组负责人,派驻纪检组长,各苏木镇扶贫办负责人,退休干部及群众代表参加会议。

按照旗委巡察工作领导小组的统一安排,经旗委批准,旗委第一巡察组将对扶贫办开展为期15天的巡察监督。

会议要求,要深入贯彻学习党的十九大精神,确保党中央、自治区党委、市委、旗委的重大决策部署不折不扣落实到位;要准确把握中央关于巡察工作新精神,明确政治巡察定位,把握政治巡察内涵,突出政治监督作用,坚定推动政治巡察;要明确巡察监督重点,坚决落实政治巡察要求和全面从严治党的政治要求,把党的政治建设摆在首位,强化问题发现和成果运用,切实推进问题整改,推动全面

从严治党向纵深发展;要切实增强政治责任意识,严守工作纪律,加强协同配合,确保巡察工作有序推进,共同完成好巡察任务。

扶贫办负责人作表态发言,他表示会坚决贯彻巡察要求,主动加强与巡察组的协调配合,全力保障巡察工作顺利开展;畅通信访举报渠道,强化责任落实,抓好巡察整改工作,对巡察组指出的问题,要认真剖析原因,及时制定整改方案,做到即知即改、边查边改、立行立改、持续整改,进一步完善工作措施,健全工作制度,推动脱贫攻坚工作取得新的更大成绩。

旗纪委监委驻农牧业局纪检组长也作了表态发言,表示将会自觉把思想和行动统一到旗委的决策部署上来,统一到旗委第一巡察组的工作要求上去,确保巡察工作取得明显实效。

会上,与会人员还对扶贫办进行了民主测试。

## 绿涌达拉特 共促生态旗 ——达拉特旗2018年全民义务植树活动倡议书

全旗各族干部、广大群众,社会各界人士:

今年是第40个植树节,是我国拓展义务植树尽责形式的改革之年,为加快建设绿色达拉特步伐,提高市民生态意识,我们谨向全旗各族干部、广大群众和社会各界人士发出如下倡议:

一、树立生态文明意识。支持和宣传造林绿化、保护环境、节约资源、善待自然的理念,用多种实际行动支持植树造林,在全社会形成植绿护绿的良好氛围,共建绿色达拉特。

二、争做绿色家园的践行者。各机关团体、企事业单位和广大市民要踊跃参与全民义务植树活动,通过造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、设施修建、捐资捐物、志愿服务和其它与国土绿化相关的劳动或者贡献等八种形式,有效提升义务植树尽责率。

三、争做创新植树形式的先行者。我旗积极响应国家和自治区、市绿化委号召,对因条件限制无法参与义务植树的企事业单位和市民开通绿色通道,畅通义务植树途径,为广大群众提供尽责机会。市民可通过全民义务植树热线0477-5183848,向我旗“绿涌达拉特,共促生态旗”义务植树建设项目贡献力量。

朋友们,文明源于绿色,绿色孕育希望,希望成就未来,让我们迅速行动起来,从自身做起,从现在做起,积极投身到全民义务植树活动中来,引领生态文明新风尚,开创植树造林新天地,为建设山清水秀、和谐共融的绿色达拉特贡献自己的力量。

达拉特旗绿化委员会  
达拉特旗林业局  
达拉特旗住房和城乡建设局  
2018年4月

## 声 明

●鄂尔多斯市光晖物流有限公司(车牌号:蒙K52712,营运证号:鄂字50621044220),现将营运证声明注销。  
●达拉特旗天泰水泥制品有限公司不慎将法人章(法人李云)丢失,现声明作废。

## 招 聘

达拉特发电厂现招输煤运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。联系电话0477-5182510,联系人:张淑颖

## 招 聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:  
销售部经理1名  
宴会预订员6名  
餐饮部领班3名  
餐饮部服务员10名  
餐饮部传菜员10名  
餐饮部洗小碗人员3名  
保安人员5名

电工2名  
薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。  
咨询电话:13947723289 李经理  
15750669613 杨经理  
地址:达旗新园街四季青西500米,天河明宴城